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Elnevezés: Pest Megye Turistája
Tájegység: Pest megye Dunától keletre eső része
Szervező: Pest Megyei Természetbarát Szövetség

  

A túra végig a "Pest Megyei Piros" turistajezlésen halad, Verőcétől Apajpusztáig, azaz a
Börzsöny délkeleti részétől az Alföldig. Táv: 245 km.

  

A bejárás módja: nincs meghatározva. Történhet gyalogosan, kerékpárral, esetleg lóháton.

  

A teljesítés ideje nincs korlátozva. Minden igazolópontot érinteni kell. A túraútvonal szakaszokra
bontott. Az útvonal bejárása tetszőleges a szakaszok sorrendjének betartása nem kötelező. A
megszakításoknál mindkét túraidőpontnak és bélyegzőnek szerepelnie kell. A túra szakaszok
kezdő és végpontján vasútállomás vagy autóbusz megálló van. Ahol választási lehetőséget
biztosítottunk, ott a választásnak megfelelő bélyegzéseket fogadjuk el. Igazolásként
vasútállomás bélyegző, lepecsételt postabélyeg, vendéglátóipari - múzeumi vagy egyéb
település nevet tartalmazó bélyegzőt elfogadunk. Az esetleges bélyegzési nehézségek esetén
fényképet is elfogadunk, amelyen a település neve és a túrázó felsimerhető. Esetleg a túra
napján saját címre feladott postai levelezőlap is lehet igazolás. Az igazoló ablakban a
felkeresés dátuma szerepeljen.

  

A túrát teljesítők jelvényt kapnak, amit a PTSZ elnöksége ad ki. A díjazásra az jogosult, aki a
túra igazoló füzetét a PTSZ-től beszerzi és az igazolásokat begyűjti. Azok is megkaphatják a
jelvényt, akik nem vásárolták meg az igazolófüzetet, de fénymásolatokon igazolják a teljesítést
és befizetik a jelvény mindenkori aktuális árát és szükség esetén a postaköltséget. A teljesítés
igazolására a füzeteket a PTSZ-hez kell eljuttatni. Személyes bemutatás esetén az elbírálás
azonnal. Postán érkező füzeteket 2 héten belül a jelvénnyel együtt visszaküldjük, a
postaköltséget a teljesítő viseli.

  

A térképmelléklettel ellátott Igazolófüzet kapható Budapesten a PTSZ, MTSZ, BTSSZ
székhelyén.

  

További információk: zstrezsu (kukac) gmail (pont) com, illetve zsejozs1492 (kukac) gmail
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(pont) com. 
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